



Сенокос в «Берёзках»

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ



Совсем немного времени осталось до начала жатвы. И труженики хозяйств торопятся закончить сенокос, заготовку сенажа.

В ЗАО «Березки» зеленую жатву завершили на прошлой неделе. На хранение заложено оптимальное количество высококачественного сена и сенажа. Мы побывали в этом сельхозпредприятии как раз в момент уборки с полей последних тюков высушенного сена. Всего несколько часов ушло на то, чтобы погрузить и вывезти около семидесяти 500-килограммовых тюков. Механизатор Владимир Иванович Черников и Юрий Николаевич Никишин работали быстро и слаженно.

Сельским труженикам в эту пору расслабляться не приходится, — сказал В.И. Черников. — Завершаем с кормами и через несколько дней приступаем к уборке гороха. Техника давно готова, теперь многое от погоды зависит.

Год от года специалисты предприятия совершенствуют кормовую базу и результаты добиваются соответствующих. В хозяйстве более 400 голов крупного рогатого скота, в том числе 200 коров. В день от каждой бурен-



Фото Андрея САСИНА.

ки животноводы получают 17 килограммов молока, которое реализуют на орловский гормолзавод первым сортом. Годовые надои составляют около шести тысяч килограммов.

Подкормлены многолетние травы, значит, ожидается полноценный второй укос. Труженикам ЗАО «Березки» также предстоит заготовить кукурузу на силос (в хозяйстве посеяно 50 гектаров этой культуры) — таким образом потребность животноводства в кормах будет удовлетворена.

В июне почти одновременно с заготовкой кормов началась подготовка почвы под озимые культуры; в работе задействованы широкозахватные дисковые. 1300 гектаров паров обработано гербицидами. Каждое агротехническое мероприятие выполняется качественно и в оптимальные сроки. Кстати, нынче с озимых полей труженики рассчитывают получить не менее 60 центнеров зерна с гектара.

Наталья ЗАРУБИНА,
Орловский район.ЖИВОТНОВОДСТВО —
ОТРАСЛЬ ПРИБЫЛЬНАЯ

Особый подход к любимому делу

Значительную долю выручки от сельскохозяйственного производства в ООО «Нетрубей» приходится на животноводство. Только в минувшем году она составила 12 миллионов рублей.

В этом многоотраслевом хозяйстве, которое возглавляет молодой руководитель И.В. Боханцев (на снимке), содержится около 1400 голов крупного рогатого скота, в том числе 500 коров. (Окончание на 2-й стр.)



ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!



НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г.

"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

— оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
— мнения читателей (рубрика "Обратная связь") о событиях в области и стране;
— спорт и криминальная хроника;
— телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках "Орелроспечат" и в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловская печать" — **186 рублей** (получение газеты по месту подписки);
— во всех почтовых отделениях области — **342 рубля** (доставка на дом).

ОХРАНА ТРУДА

Работать, не опасаясь за жизнь

На очередном заседании областной межведомственной комиссии по охране труда рассматривался вопрос о соблюдении законодательства об охране труда в организациях Заводского района.

(Окончание на 2-й стр.)



К холодам готовятся в жару

В Кромском районе активно идет подготовка к зиме. Всем заинтересованным службам хочется сработать, как и в прошлый отопительный сезон: без серьезных сбоев и аварий.

(Окончание на 2-й стр.)

ВСЕ ПРОГРАММЫ **ТВ** НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

3-6-я стр.

Бюджет недоверия

В рупоре мэрии Орла постоянно — чуть ли не в каждом номере — публикуются полноводные отчеты о проделанной администрации города работе, пространные интервью, сопровождаемые до боли знакомыми фотографиями мэра (откройте любой номер газеты «Город Орёл»).

А недавно «орган» Орловского горсовета и администрации города Орла излил на своих ничего не подозревавших читателей почти восьмистраничное выступление А.А. Касьянова.

Надо сказать, это уникальный, в своём роде исторический документ. Что-то вроде ежегодного Послания президента Федеральному Собранию — только муниципального разлива. Только перенасыщенное общими местами и полное абсолютно беспочвенной победной риторики. Возможно, все эти словесные нагромождения и понадобятся, чтобы завуалировать юридические и экономические нестыковки, прозвучавшие «из первых уст».

Провести нас по запутанным лабиринтам цифирь и сомнительных умозаключений опубликованного доклада мэра согласилась руководитель департамента финансовой политики области В.Г. ЩИПКОВА.

(Окончание на 7-й стр.)



ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +27° — +29°С, переменная облачность.

Весь мир учениями своими просветившие

12 июля Церковь вспоминает страдания святых апостолов Петра и Павла.

Поясним нашим читателям, что слово «апостол» в переводе с греческого значит «посол, посланник». Так в первых христианских общинах называли странствующих проповедников, разнесших по миру слово Христова. Наряду с устными проповедями они обращались к христианам с письменными посланиями по вероучительным вопросам.

В Новом Завете апостолами называются 12 ближайших учеников Иисуса (среди них был и

Иуда Искариот, предавший Христа. Согласно «Деяниям святых апостолов» после смерти Иисуса его ученики, чтобы сохранить число 12 (считавшееся священным), вместо Иуды Искариота избрали Матфея. Апостолом называли и Павла, хотя он не был учеником Иисуса в годы Его земной жизни. Деятельность двенадцати апостолов и Павла заключалась не только в проповедовании новой веры, но и в создании первых христианских общин («все верующие были вместе и имели всё общее» (Деян. 2:44). Поскольку ранние христиане были жестоко гонимы правителями-язычниками, множество их в первые века христианства было казнено. Мученическую смерть в Риме приняли и апостолы Петр (его распяли) и Павел (ему отсекли голову). Причем произошло это в один год (67 год н. э.); предполагается, что и в один день, но достоверных исторических документов на этот счет не обнаружено.

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВРАЧИ СЕЛИ ЗА ПАРТЫ

В Орле прошел двухмесячный сертификационный цикл усовершенствования врачей-отоларингологов (если называть проще и привычнее, то это доктора, лечащие ухо, горло и нос). А так как нынешняя экология далека от идеальной и на отсутствие работы лор-врачей сегодня не жалуются, то очередное повышение профессионального уровня очень даже кстати.

Проводил цикл обучения сотрудники кафедры факультета постдипломного образования врачей Московской медицинской академии имени И. Сеченова: заведующий кафедрой профессор, доктор медицинских наук Х.Д. Шадыев, кандидат медицинских наук Т.Х. Шадыев, а также лекции читали профессора А.Н. Петровская и Ю.П. Ульянов.

За парты сели 56 лор-врачей из всех больниц города Орла и области. Все «ученики» достойно сдали экзамены и получили сертификаты.

«Подобное обучение приносит неоспоримую пользу. Врачи получают современные знания по новейшим разделам

нашей специальности, — считает главный отоларинголог области А.Б. Карпенко. — Мы благодарны профессорам, которые читали нам прекрасные лекции, и надеемся на дальнейшее сотрудничество».

«ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ»

Недавно в шаховской воспитательной колонии состоялся первый этап всероссийских соревнований «Звезда надежды». Кроме того, представители руководства области привезли сюда новую библиотеку.

Главной целью соревнований было привлечение внимания общества к проблемам воспитания подростков в местах лишения свободы. Руководство колонии считает, что крепкие спортивные традиции помогут осужденным легче перенести условия содержания.

Как сообщили в пресс-службе областного управления УФСИН, в программу первенства входили соревнования по армспорту, легкой атлетике, перетягиванию каната, подтягиванию на перекладине, футболу, гиревому спорту и шахматам. В соревнованиях участвовали ребята трех возрастных групп: 14—15 лет, 16—17 лет, старше 18 лет. Каждый осужденный мог попробовать свои силы в нескольких видах спорта.

В этом году соревнования проходили при участии партии «Единая Россия»,

представители которой вручили колонии книги на сумму 30 тыс. рублей.

По итогам соревнований 1-е место заняла команда «Викинг», 2 и 3-е — соответственно команды «Факел» и «Лидер». Победителей наградили почетными грамотами и подарочными футболками.

НОВАЯ ПОБЕДА ОРЛОВСКОЙ КРАСАВИЦЫ

Со 2 по 6 июля в Туле проходил конкурс красоты «Мисс МЧС-2007» по Центральному федеральному округу. Корона победительнице досталась сотруднице пресс-службы ГУ МЧС по Орловской области Наталье Маховой.

За звание «Мисс МЧС» боролись 19 девушек из всех областей ЦФО. Они пробовали свои силы почти в десяти различных конкурсах.

В интеллектуальном конкурсе девушки демонстрировали свои профессиональные знания, а в спортивном — физическую подготовку. А главным заданием медицинского конкурса было оказание первой медицинской помощи (помощь за определенный промежуток времени). Кроме этого девушкам необходимо было за 5 минут приготовить выбранное ими блюдо, а в конкурсе

«Кутюрье» за это же время создать собственную модель одежды из предложенного материала. Кроме этого девушки показывали свои творческие способности, а также дефилировали в вечерних платьях.

«Победа не была легкой, ведь в конкурсе участвовали очень талантливые девушки. Несмотря на занятость на работе, одни находят время на занятия гимнастикой, другие танцуют, увлекаются кулинарией, дизайном одежды», — делится впечатлениями Наталья.

Теперь Махова будет представлять ЦФО на всероссийском конкурсе «Мисс МЧС». Он состоится в ноябре в Санкт-Петербурге.

«ДАЖЕ НЕ ПРОБУЙ!»

Завтра в 16.00 координационная антинаркотическая комиссия Орловской области с участием департамента социальной политики, областного наркологического диспансера, УФСН РФ по Орловской области проводит на базе летнего лагеря «Юбилейный» профилактическую акцию «Даже не пробуй!», посвященную Международному дню борьбы с наркотиком.

В мероприятии примут участие более 250 ребят, отдыхающих в лагере «Юбилейный». В программе — конкурсы плакатов, рисунка на асфальте, четве-

ростиши, спортивные эстафеты и викторины.

Победители конкурсов будут отмечены грамотами департамента социальной политики Орловской области и ценными призами.

РАСКРЫТА ТАЙНА БАРСКОГО КЛАДА?

В поселке Колпна найден старинный кинжал длиной около полуметра. Как считают специалисты, находка может оказаться частью клада местного помещика Полозова.

Житель деревни Белый Колодезь Колпнянского района Орловской области Николай Рыбин пас стадо коров, когда заметил под деревом выступающую часть странного предмета. Вскоре pasture откопал кинжал, испещренный письменами и причудливыми знаками. Длина его составляла около полуметра, вес также был отнюдь не из легких. Находку исследовали работники музея в с. Спасском.

Кинжал был найден на опушке леса недалеко от бывшего имения Полозова. Как гласят местные предания, он был очень богат и оставил после себя значительное состояние, но все ценное имущество спрятали. Поэтому не исключено, что кинжал — первая удачная находка в ряду археологических открытий.

НЕ СЛУЖБОЙ ЕДИНОЙ

На базе Орловской таможенной администрации завершился этап смотра-конкурса самостоятельного художественного творчества. Уже четвертый год подряд соперники орловцев становятся коллективы из Брянска, Белгорода и Курска. Всего на конкурс было представлено более семидесяти номеров художественной самостоятельности.

Театрализованные постановки — только одна часть обширной творческой программы. Участники представили на суд жюри свою живопись, предметы декоративно-прикладного искусства, резьбу и даже художественную ковку. Всего в смотре-конкурсе приняли участие более двухсот человек, а часть Орловщины отставили двадцать самых талантливых и одаренных таможенников.

Орловцы завоевали 27 призовых мест (из 51 возможного) в 15 номинациях. Почти все из них стали лауреатами конкурса. Теперь орловским таможенникам предстоит участие в следующем этапе, который пройдет в Центральном таможенном управлении в Москве в сентябре.

Информгентство
«Орловской правды».